



今年服務特別多—精彩！

2024 臨別秋波前的一年，在繁忙的服侍裡真是精彩！
4 月份在機構有四次的「基礎義工訓練課程」，感恩有 8 位義工參加，有部份已開始探訪實習，一分耕耘、一分收穫，為大口環三院增添新力軍，在忙碌的服侍裡仍有空間栽培新義工，感謝主！



6 及 7 月宣道會華貴堂進行兩次的義工訓練，走出醫院進到教會，彼此建立服務的關係，讓有心志的弟兄姊妹，學習探訪的技巧。「同理別人先要同理自己」、聆聽別人更要懂得了解自己心靈的微聲，學習只是一個過程，用「愛心」去關懷探訪者，才是行出愛的真理。能一起同行和教導是一份祝福！

7 月份在東方教會聖光堂兩次證道，主題：「時機的恩惠」，萬事萬物掌握在天父的手中；院牧在忙碌裡亮起紅燈！感謝聖靈的提醒！需要將節奏減慢下來，離開急速的洪流，在主裡尋找能力和智慧，在祝福別人之先，先在主裡領受賜福，成為福杯滿溢，才能與身邊人分享上帝的恩典！感謝主！賜智慧與人分享祢的話語。



一浪接一浪在 8 月，宣道會華基恩慈團契舉行「生死教育」講座，與一群 50-60 歲的弟兄姊妹分享「生與死」；道理人人都明白，但實際的行動總是欠奉！不要被生活的巨浪沖走，更要珍惜當下，珍惜眼前人。

「離別」是一件傷痛的事情，不作「遺憾」的事，就要好好找著機會、光陰和行動，不在乎有沒有時間，只在乎我們是否願意，在世時噓寒問暖！不要等離開後悲痛莫名！願主賜我們一顆清晰的慈心。

感恩能夠服侍！院牧與病人、家屬、員工和義工同行，在服務的路上真的不容易，心思會有耗盡的時候！在低谷裡有聖靈的拖帶，讓院牧總看見「雲上的太陽」，承認自己只是一個普通人，需要有天父的保守、身邊人的同行、支持和鼓勵。這是一份恩典！

院牧能夠服侍，不是院牧有個人的能力和智慧，是因為天父的憐憫，命定院牧在這個服侍裡見證祂的榮美！願在餘下的一年，每週三天的服務裡，求主使用。珍惜在醫院服務的時間，回望每一次的服侍，都是天父同在的精彩回憶，願主悅納院牧的服侍。